

因新冠疫情 亞協盃胎死腹中 傑志為港爭光美夢幻滅



傑志集中精神備戰港超復賽。 球會圖片



傑志小將陳晉一(右二)隨球隊操練。 球會圖片



吳卓蔚昨起程，向台中藍鯨報到。 足總圖片

香港文匯報訊(記者黎永淦)再有國際賽事在新冠肺炎疫情威脅下胎死腹中!亞洲足協周四會議後宣布,基於「不可抗力」的因素,決定取消2020年亞洲足協盃,令港超獨苗傑志欲為港爭光的美夢幻滅;至於亞冠盃亦因為避疫關係,要調整賽程及賽制。

亞洲足協與各足協代表周四舉行視像會議,落實今年度亞洲賽安排。其中原定10月舉行的亞冠盃,會延至11及12月復賽;至於亞洲足協盃則會腰斬。亞洲足協表示,考慮過5個比賽地區的安排後,認為疫情具「不可抗力」的因素,只能被迫取消賽事。

現階段集中精神應付港超

2020年度的亞洲足協盃原定於今年2月舉行,惟因疫情影響一直延期。以聯賽冠軍身份出戰的和富大埔更因為財困,6月決定退出港超及亞協盃,令原本以足總盃冠軍身份出戰附加賽的傑志漁人得利,得以補身份取代大埔的分組賽席位。根據亞洲足協7月編排,傑志10月會於中立場與澳門的澳科鄒北記、中國台北大同FC,及附加賽蒙古烏蘭巴托城對中國台北台電FC的勝方爭出線。以往香港球隊在亞協盃最佳成績為4強,今屆適逢朝鮮球隊被禁賽,不少球迷都看好傑志有機會追平,甚至突破晨曦及南華的紀錄,為香港寫下新一頁,然而如今唯有再等下一次機會。

傑志對取消亞協盃的決定感到無奈。缺少了亞洲賽洗禮,對傑志年輕球

員來說肯定弊多於利,現階段唯有集中精神應付港超復賽。經過一星期復操後,會方昨日發出小將陳晉一的錄音訪問,他承認今次有很大分別:「相比以前的季前集訓,現時較多時間集中在用波及戰術方面,以前有個半月時間,會較着重體能;不過球會早前已給我們在家做一些體能訓練。」

另外,亞洲足協已決定下周重開亞冠盃西亞區賽事,東亞區則會延至11月15日至12月13日完成,決賽延期至12月19日在西亞區場地舉行。

中超球隊連續作戰受考驗

目前4支中超亞冠球隊,廣州恒大、上海上港和北京國安3隊晉級已沒有多少懸念,上海申花則尚要加把勁。從聯賽前10輪情況來看,最終進入決賽的兩支球隊,不出意外也就是將在恒大、上港和國安三支球隊中產生。這也就意味着,上述球隊可能直到11月12日才能打完最後一場比賽,休息3日後就要出戰亞冠分組賽。像恒大和上港這樣有實力打進東亞區決賽的球隊,最多會參加6場小組賽和3場淘汰賽,總計9場比賽,場均每3天就會踢1場。這對於球隊的體能是一個巨大考驗,爭取成績的難度也增加不少。



傑志球員在訓練中進行分組對抗。 球會圖片

中國足協網站日前發布通知,中國U19男足國青隊(U19國足)將於9月15日至29日、10月5日至11月30日組織本年度第四期集訓並參加中乙聯賽第一階段比賽。

根據通知,這是U19國青隊年內第四次集訓,本次集訓共徵召了33名球員,北京中赫國安和上海綠地申花各有6名球員在列。球隊由成耀東擔任主教練,劉殿秋擔任領隊。國青隊將分別在上海和昆明舉行本期集訓並參加比賽。

通知明確指出,U19男足國青隊將參加中乙聯賽第一階段比賽。中國足協此前就曾表示,為提前做好2024年巴黎奧運會備戰工作,解決比賽少和質量不高的問題,提出國青隊參加中乙聯賽。

不過,截至目前,本賽季中乙聯賽的具體賽程和賽制尚未公布。 ■中新網

U19國足將參加中乙聯賽

港超復賽可換5人愉園·會用盡

香港文匯報訊(記者黎永淦)港超復賽將會依照歐洲聯賽每場比賽最多可以使用5個換人名額,愉園主教練鮑家耀率先表態,稱每場都會用盡換人名額。

根據足總及港超球隊消息,港超聯賽每仗每隊可獲3次共5個換人名額,愉園facebook引述主帥鮑家耀稱,由於備戰期較短而且賽程密集,相信每場比賽都會將上述名額用盡。他說:「各隊都只有兩星期準備,這點是公平的,但如果對方球員質素好,用波能力高,偏向防守的己隊球員難免消耗較多體力。」

此外,由於已離隊球員大部分為此前主力,愉園兵源捉襟見肘。「初步計只有大概20名球員供調動,部分更無港超比賽經驗,要應付聯賽前5球隊並不容易。」他續稱,由元朗來投的曾至孝不能參與復賽,因此防中位置上的林毅東非常重要,幸好球隊沒有成績方面之心理負擔:「這次是給予機會年輕人學習,汲取經驗,最重要是他們能放鬆心情,盡量表現自己。」

另一方面,曾隨港超一隊訓練的愉園女足代表吳卓蔚昨日已起程,加盟台中藍鯨挑戰台灣木蘭聯賽。

長話短說

眾樂樂棍網球計劃接受報名

香港文匯報訊(記者陳曉莉)香港棍網球總會推出「賽馬會社區持續抗逆基金—眾樂樂棍網球計劃」為社區注入正能量,讓參加者重新投入運動。「眾樂樂棍網球計劃」由今年9月起至明年5月,分為Lax For All及Lacrosse Talent Development兩部分。前者將會舉辦學校短期課程、學校示範活動以及棍網球同樂日。後者則包括不同年齡組別的地區長期培訓計劃、校隊、學界賽事以及青年棍網球節。計劃現已接受報名,報名費用港幣600元。

國際街舞大賽10月爭霸鄭州



香港文匯報訊(記者馮雷河南報道)2020年「美麗鄭州·炫舞世界」WDG第8屆中國(鄭州)國際街舞大賽正式開賽(上圖),在內地開設11個分賽區,總決賽擬於10月24日至26日在河南鄭州舉行。近年來,街舞熱潮席捲全國,大賽自舉辦以來,參賽人數由2013年的2,000多人增加到2019年的4萬多人,觀眾達到20萬人次。今年賽事在內地開設11個分賽區,分別是廣東、陝西、浙江、貴州、河南、吉林、北京、雲南、山東、安徽、江西,覆蓋東、西、南、北、中的幾大區域,屆時分賽區淘汰賽將在線上進行直播。

第67屆澳門大賽車11月舉行

香港文匯報訊(記者黎永淦)澳門格蘭披治大賽車組委會昨日宣布,第67屆賽事已定於11月19日至22日舉行。大賽車組委會賽事專責小組組長鍾國榮表示,已確定舉辦6項賽事。

第67屆澳門格蘭披治大賽車於上月接受報名,昨日



「變夾彎」是澳門賽道一大特色。 資料圖片

為截止期限。賽事專責小組組長鍾國榮稱,確定舉辦的賽事有6項,分別是澳門格蘭披治方程式大賽、澳門GT盃、澳門東望洋大賽、澳門格蘭披治電單車第54屆大賽、澳門房車盃及大灣區GT盃。

大賽車門票將於本月21日起發售,首兩日練習日票價50元,其後2日門票為400元至1,000元,澳、港和內地共設17個銷售點,現場亦增設自動購票機,並採取電子圍門和電子手帶的方式入場。賽事期間的銷售攤位將於本月14日至25日接受申請。

而澳門體育局局長潘永權也透露,今年大賽車的其中一大變化,就是賽事取消了冠名贊助:「今年本來也有冠名贊助的公開招標,過往幾年一直贊助賽事的太陽城集團亦主動提出希望繼續贊助,但考慮到今年賽事與過去實在有很大的差別,以公平作考量,最後取消了公開招標。」



澳門大賽車將於今年11月如期舉行。 資料圖片

至於賽道工程方面,潘永權稱,首階段重鋪跑道工作已於8月完工,第2階段將於10月5日至7日展開,主要重鋪友誼大馬路海方至漁翁灣之間的路段。賽事期間,沿賽道路口和鄰近建築物出入口安裝的防撞欄活動圍門將增至156組,希望讓公共道路在賽事後能盡快開放。

朱婷向北師大報到 訓練學業兩不誤

正值高校新學期開學,中國女排隊長朱婷近日來到北京師範大學報到。她在接受記者專訪時表示,希望明年能在奧運賽場上真正展現女排的訓練成果和水平,同時也非常期待在北師大新學期的校園生活。

朱婷說,今年的新冠肺炎疫情對女排的訓練有一些影響。過去,女排訓練兩三個月後就會參加比賽以檢驗訓練成果,但今年因為疫情,所有的國際比賽都取消了。「但我們還在一直堅持訓練,訓練得還比較系統和專注,正好利用這段時間靜下心來,惡補下自己的短板。」

「我們現在都很渴望比賽,希望我們的能力通過下階段的比賽能展示出來,也希望奧運會能順利舉辦,畢竟為此我們已拼搏了4年。」朱婷說。

同樣讓她期待的,是即將開始的研究生生活。在北師大,她選擇在歷史學院攻讀碩士研究生。她說,自己對歷史很感興趣,「希望能豐富自己」。面對將來課業方面的新挑戰,這位賽場上從不服輸的姑娘說,她會迎難而上,在不耽誤訓練的前提下力爭在課業上也能達標。



朱婷(左)將在北師大開始研究生生活。 資料圖片

■新華社